

## SPROSTOWANIE

### TREŚCI OGŁOSZENIA DOTYCZĄCEGO PRZETARGU, które ukazało się w tygodniku „Nowy Tydzień” w dniu 20 grudnia 2021 r.

Informuję, że w ogłoszeniu Burmistrza Siedliszcza z dn. 20 grudnia 2021 r. o przetargu ustnym nieograniczonym na dzierżawę nieruchomości gruntowej stanowiącej mienie komunalne Gminy Siedliszcze pod budowę i eksploatację farmy fotowoltaicznej pojawiła się omyłka pisarska w pkt 9 ogłoszenia polegająca na błędnym podaniu terminu wpłaty wadium:

jest „...*Wpłaty wadium należy dokonać odpowiednio wcześniej, tak aby w dniu 7 grudnia 2021 r. była ona na koncie Urzędu. Osoby, których wadium wpłynie na konto po tej dacie nie zostaną dopuszczone do udziału w przetargu.*”

**a powinno być: „...*Wpłaty wadium należy dokonać odpowiednio wcześniej, tak aby w dniu 18 stycznia 2022 r. była ona na koncie Urzędu. Osoby, których wadium wpłynie na konto po tej dacie nie zostaną dopuszczone do udziału w przetargu.*”**

Pozostałe informacje podane w ogłoszeniu pozostają bez zmian.

Z up. BURMISTRZA

mgr inż. Grzegorz Jędruszak  
Zastępca Burmistrza  
/podpisano elektronicznie/